

UZASADNIENIE

do projektu Zarządzenia Prezydenta Miasta Dąbrowa Górnicza
w sprawie: ogłoszenia konkursu pod nazwą „Model Biznesowy dla Dąbrowy”.

Projekt zarządzenia w szczegółowy sposób reguluje kwestie związane z udziałem w konkursie
pod nazwą „Model Biznesowy dla Dąbrowy”. Przedmiotem konkursu jest wyłonienie oryginalnego, najbardziej innowacyjnego, spójnego pod względem treści merytorycznej oraz części finansowej modelu biznesowego, prezentującego planowane przez Uczestnika Konkursu przedsięwzięcie gospodarcze.
[bookmark: _GoBack]Celem Konkursu jest wspieranie rozwoju przedsiębiorczości, pobudzenie aktywności w kierunku zakładania, prowadzenia oraz rozwijania działalności gospodarczej a także promowanie przedsiębiorczości wśród mieszkańców Dąbrowy Górniczej. Uczestnikami Konkursu mogą być osoby fizyczne które prowadzą w Dąbrowie Górniczej jednoosobową działalność gospodarczą nie dłużej niż 60 miesięcy, lub spółki prawa handlowego, które prowadzą działalność nie dłużej niż 60 miesięcy.
Kluczowym wymogiem jest docelowe prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Dąbrowy Górniczej. Dzięki udziałowi w konkursie uczestnicy zyskają nieodpłatną pomoc ekspercką 
w opracowaniu modelu biznesowego wraz z możliwością udziału w bezpłatnym cyklu szkoleniowym, oferowanym w Dąbrowskim Inkubatorze Przedsiębiorczości. Przedsięwzięcie jest częścią Pakietu Młodego Przedsiębiorcy - programu scalającego wszystkie dostępne w mieście formy wsparcia dla początkujących przedsiębiorców. Pakiet powstał, aby ułatwiać przedsiębiorcom start biznesu                              i prowadzenie go w pierwszych latach. Jego celem jest zwiększenie szans uczestników na osiągnięcie sukcesu poprzez zmniejszenie ryzyka i kosztów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej.

